

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

А. С. Шварц

Я с большой теплотой вспоминаю мои встречи с Юрием Григорьевичем. Он был одним из самых ярких математиков Воронежа, который в те времена (надеюсь, как и сейчас) был богат на ярких людей. Пожалуй, из всех воронежских математиков он был самым знающим, самым информированным. Если возникал вопрос из любой области функционального анализа, следовало обращаться к Юрию Григорьевичу. Вклад Ю. Г. в функциональный анализ хорошо известен, его многочисленные ученики развили дальше его идеи.



На заседании ВЗМШ. А. С. Шварц – второй слева в первом ряду

Кажется, я был первым сотрудником его кафедры. Я знаю, что под его руководством эта кафедра процветала, я уверен, что созданные им традиции живы и сейчас.

Мы встречались не только на работе: наши семьи были близки. Я всегда восхищался Галиной Николаевной и детьми Ю. Г.

*Шварц Альберт Соломонович –
доктор физико-математических наук,
постоянный профессор Калифорнийского
университета, США*

Ю. Г. Борисович

МАТЕМАТИКУ И ФИЗИКУ А. С. ШВАРЦУ

*Нет препятствий для него
Ни среди символов тайных,
Ни в разбросанных случайно
Знаках Бога в Бытие!*

*С топологией в рюкзаке
Он прошёл по всей Вселенной,
Объяснив нам откровенно
На логичном языке*

*Смысл законов сохраненъя,
Вариантность представленья,
Инстантоны построение —
С калибровкой во главе!*